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Tantárgyi tematika és félévi követelményrendszer

A tantárgy teljesítésével a hallgató képes a múlt és jelen társadalmi, gazdasági, politikai és kulturális
folyamatairól,  hagyományairól  többszempontú,  tárgyilagos  érveléssel  alátámasztott  véleményt 
alkotni,ezekkel kapcsolatos problémákat megfogalmazni; képes a múlt eseményeit és jelenségeit a 
saját történelmi összefüggésükben értelmezni, illetve a jelen viszonyait kapcsolatba hozni a múltban
történtekkel. Képes a múlt lokális és országos szintű folyamatai összefüggéseinek felismerésére. A 
szűkebb  pátria  történelmi,  kulturális  örökségének  megismerése  révén  erősödik  a  haza  iránti 
elkötelezettsége. Tud forráskritikát végezni és különbséget tenni a források között hitelesség, típus és 
szövegösszefüggés  alapján;  képes  azonosítani  a  különböző  források  szerzőinek  a 
szándékát,bizonyítékok alapján értékeli egy forrás hitelességét. Megismeri a kurzus témájának a NAT 
, a kerettantervek és az érettségi követelményekhez való illeszkedését
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A foglalkozásokon történő részvétel: A gyakorlati foglalkozásokon a részvétel kötelező. A félévi 
hiányzás megengedhető mértéke részidős képzésben tantárgyanként a kontakt óraszám egyharmada.
Ennek túllépése esetén a félév nem értékelhető (TVSz 8.§ 1.)
Félévi követelmény: gyakorlati jegy
Az értékelés  módja,  ütemezése:  Egy zárthelyi  dolgozat  megírása  előre  egyeztetett  időpontban 
(április). Referátum tartása az órai foglalkozásokon. A referátum része annak a bemutatása, hogy a 
NAT-ban, a kerettantervekben és az érettségi követelmények között melyek azok a fogalmak, adatok 
(lexikák) és esetleges fejlesztési feladatok, amelyek a választott témához kapcsolódnak.
A félévközi ellenőrzések követelményei: A zárthelyi dolgozat érvényességének feltétele az 50%-ot 
jelentő ponthatár átlépése. (50.51 %) Az elégtelenre értékelt dolgozat pótlására a szorgalmi időszak 
utolsó hetében kerül sor. A referátumnak eleget kell  tennie egy tudományos igénnyel elkészített  
előadás  alapkövetelményeinek  (önálló  anyaggyűjtés,  kutatómunka,  a  felhasznált  szakirodalom 
bemutatása).

Letölthető dokumentumok
Nemzeti Alaptanterv:
https://magyarkozlony.hu/dokumentumok/3288b6548a740b9c8daf918a399a0bed1985db0f/
megtekintes (A Magyar Közlöny 2020. január 31-I (17.) száma; 5/2020. (I. 31.) Korm.rendelet)•
Történelem kerettantervek: https://www.oktatas.hu/kozneveles/kerettantervek/2020_nat
Hatályos érettségi és vizsgakövetelmények:  
https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/altalanos_tajekoztatas/vizsgakovetelmenyek2017



Az érdemjegy kialakításának módja: Az érdemjegy a zárthelyi dolgozat és a referátum súlyozott 
átlagából képződik.
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